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Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.  

Regionální organizátor pražské integrované dopravy, příspěvková organizace, se 
sídlem Rytířská 406/10, 110 00 Praha 1 – Staré Město, IČO: 60437359 (dále jen 
„povinný subjekt“), obdržel dne 5. 12. 2024 prostřednictvím datové schránky povinného 
subjektu žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“). 

Podání žadatele bylo označeno jako „Žádost o informace – linka 216“, přičemž se 
žadatel domáhal poskytnutí informací o budoucnosti linky PID č. 216. Žadatel se 
odkazuje na odůvodnění rozhodnutí Dopravního a energetického stavebního úřadu ze 
dne 15. 11. 2024 povolení stavby – Povolení záměru “Elektrifikace autobusových linek 
- levý břeh, linka 131”, v němž se uvádí, že “Nasazením trolejbusů místo 2 naftových 
autobusů nebudou v místě provozu emitovány žádné emise, a to nejen CO2, ale i další 
škodlivé částice, …” S ohledem na uvedené se žadatel domáhá poskytnutí informací: 

1) Jaká je budoucnost linky 216? 
2) Uvažuje se o jejím zrušení? 
3) Nebo se zvažuje její převedení na elektrobus/parciální trolejbus? 

Povinný subjekt se žádostí o informace podrobně zabýval a shledal, že není dán důvod 
pro odmítnutí žádosti ve smyslu § 15 InfZ a poskytuje proto následující informace: 
 

Ad 1)  
Provoz linky PID č. 216 byl od 2. 10. 2024 rozšířen nově i na víkendové období a ve 
stávajícím rozsahu provozu se s linkou počítá i do budoucna. Funkcí linky PID č. 216 
tak i nadále zůstává zajištění místní obsluhy a vazeb na území Baby, Hanspaulky, 
Bořislavky, Ořechovky, Střešovic, Norbertova a Petřin s umožněním spojení ke 
zdravotnickým a školním zařízením v oblasti. 

Ad 2) 
Zrušení linky PID č. 216 není plánováno. 

Ad 3)  
Hl. m. Praha aktivně pracuje na snižování emisí z veřejné dopravy. Na všech 
autobusových linkách na území hl. m. Prahy se do budoucna uvažuje s provozem 
ekologicky čistých vozidel, tedy včetně linky PID č. 216. Jedná se však o postupný 
dlouhodobý proces, který je závislý na ekonomických, provozních i projekčních silách 
hl. m. Prahy. Nahrazení dieselových autobusů ekologicky čistými vozidly není možné 
realizovat na všech linkách najednou. 
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